3amanng Ne9 OI'D mo MaTeMaTHKe

SAZTAHUSA Ne9 OIS 11O MATEMATHKE

JITHEMHBIE YPABHEHHS

Pemmre ypaBuenus (1-34):
1) x+3=-9x 2) —3x-9=2x
3) 2x+2=-3 4) 4x+7=0
5)  10x+9=7x 6) 3x+3=>5x
7) T Goee s Bae 8 8 5+9x=10x+4
9 xifo 10 10) + =6

9 3 /

x 12 12) y_ X -1
11) e ) x T
13) 27, Ix 14) Ox 48 5=

) 2

iy et - 4.2

5 2
17) 4(x—8)=-5 18) 10(x—9)=7
19) (x-5) =(x-8) 20) (x+9) =(x+6)
21) (x-3)(x+2) 22) (x+6) =(x-7)’
23) (x+10)’ =(5-x)’ 24) (x-5) =(x+15)
25) —9(8-9x)=4x+5 26) 9-2(—4x+7)=7
27) 8-5(2x-3)=13—6x 28) 1-7(4+2x)=-9—4x
29) 3x+5+(x+5)=(1-x)+4 30) 3x+1+(x-5)=5(3-x)+5
31) 4x+4-3(x+1)=5(-2-x)+5  32) 3x+5+(x+5)=(1-x)+4

33) Bx+1-3(x+3)=-2(1-x)+2 34 Sx-2+4(x+1)=4(3-x)-1

35) Ilpu kakux 3HAYEHUSX X 3HAYEeHHs BhIpaxkenuii 2x —1 U 3x+9 paBHBI?
36) Ilpu Kakux 3HAYEHUX X 3HA4eHHs BhIpaxkennii —1—10x U —9x +1 paBHBI?
37) llpu Kakux 3HAYEHUSX X 3HAYEHHS BhIpaxkeHuii 2x —4 U 6x +8 paBHBI?

38) Ilpu kakux 3HAYEHUSX X 3HAYEHHS BhIpaxkeHuit 7x —2 U 3x+ 6 paBHBI?
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OTBETHI

1)-03. 2)-1,8. 3)-2,5. 4)—1,75. 5)-3. 6). 1,5 7)—-1,2. 8)-9. 9)-3. 10) 7.
11) 2. 12) 4. 13)2. 14) -6,75. 15) —18. 16) —20. 17) 6,75. 18) 9,7. 19) 6.5.
20)-7,5. 21)0,5. 22)0,5. 23) -2,5. 24) 5. 25) 1. 26) 1,5. 27) 2,5. 28) —1,8.
29)-1. 30)8. 31)—1 32)—1. 33)—1. 34)-5. 35)—10. 36)—2. 37)-3. 38)2.

KBA/IPATHBIE YPABHEHUSI

Pemmre ypaBuenms (1-32):

1) x*-9=0 2) x*-64=0

3) x'—-49=0 4) x*-25=0

5) 25x*-1=0 6) 100x*—-1=0

7) (—x-5)(2x+4)=0 8) (6x—3)(—x+3)=0

9) (—x-4)(3x+3)=0 10) (5x+2)(x-4)=0
11) 3x*-9x=0 B SR -0

13) 9x* =54x 14) 3x*=27x

15) x*—-8x+12=0 16) x*—-10x+21=0

17) 5x*+9x+4=0 18) 5x*+4x-1=0

19) x*=2x+15 20) x*=8x-7

21) x*—4x=21 22) x*—6x=16

23) 6x=x*@0 24) 9x=-x>-18

25) (x+1)2 +(x—6)2 =0 ¥ 26) (x- 2)2 +(Jr—8)2 =2x"
27) xS 6)2 T(x:t 8)2 = 2x” 28) (x- 2)2 +(x— 3)2 =2x"

29) X+ x +6=—x" —3x+(—2+ 2x2) 30) 3x*+5x—3=—x>+3x+ (2— 2x2)
31) 3x*—4x+7=x>—5x+ (—1+ 2x2) 32) 2x—4x*+6 :33c—(23c2 —3)—2x2
33) VpaBuenne x° + px+q =0 umeer Kopru —6; 4. Haiinure g.

34) Vpapuenue x’ + px+q =0 umeer xopru 2; 8. Haiimure ¢.

35) Vpasuenue x* + px+q =0 nmeer kopau —7; 3. Haiigure p.

36) Vpapuenue x° + px+¢q =0 umeer kopan —4; 4. Haiinure p.

KBagpaTHeIli Tpex4wieH pa3iokeH Ha MHoKuTean. Haitnure a (37-40):
37) x> +13x+42=(x+6)(x—a)
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38) x*+17x+72=(x+9)(x—a)
39) x*+11x+24 =(x+8)(x—a)
40) x* +8x+15=(x+3)(x—a)

OTBETHI

1) £3. 2)+8. 3)+7. 4) +5. 5) £02. 6). £0,1. 7)=5; -2. 8)0,5; 3. 9) —4:
~1. 10)-0,4; 4. 11)0; 3. 12)0;2. 13)0;6. 14)0;9. 15)2:6. 16) 3; 7. 17)—1;
~0,8. 18) =1: 0, 2. 19)-3;5. 20) 1; 7. 21)=3; 7. 22)-2: 8. 23) =5; —1. 24) —6;
—3. 25)3,7. 26) 3,4. 27)-25. 28) 1,3. 29)-2. 30)2,5. 31)=8. 32) 3. 33) —24.
34) 16. 35) 4. 36)0. 37)-7. 38)-8. 39)-3. 40)-5.

PAIIMOHAJIBHBLIE YPABHEHUA

Pemmre ypaBuenus (1-12):

n > -2 b, & X
e i s 5 3
3) -2 4 2 s
x—=3 x—4
5 12 _ 12 6 6 _3
x+5 5 x+8 4
7 3 _19 g 13 __5
x—19 x-3 x—5 x-13
9) 4N 10) x+2-6
2.8 X
110 12) x—L =6
X X
OTBETBI

1)4. 2)6. 3)8,5. 4)32. 5)—10. 6)—16. 7)22. 8)18. 9)—3:2. 10) 1;5. 11) I;
2. 12)—1; 7.

CHUCTEMBI YPABHEHU
Pemmrte cuctems! ypaBHeHwmii (1-6):
4x -2y =2 3x—y=-1
H { x—2y 2) { B3
2x =3 —x2y="
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3xt21v—=§ DX =]
3 4
) {4x—y:7 ) {33{+2y:—1
2x—y=1 6) 4x+y=10
3x4+2y=12 X3 ==3
OTBETDI

1) (1,5:2). 2)(1:4). 3)(2; 1). 4)(1;-2). 5) (2: 3). 6) (3;-2).
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